

Вузы Могилева начали прием документов

В понедельник, 17 июля, во всех белорусских вузах стартовал прием документов от абитуриентов. Сегодня в университетских коридорах оживленно: в большинство вузов надо успеть подать документы до 25 июля. Мы заглянули в приемные комиссии МГУ им. А.А. Кулешова и БРУ, чтобы узнать настроение абитуриентов, а заодно выяснить, в какой день приходят самые мотивированные ребята.

Вузы Могилева начали прием документов

Начало на 1 стр.

С 9.00 в приемных комиссиях факультетов закипела работа, у дверей аудиторий выстраивались очереди из абитуриентов и их родителей. Как правило, всегда первыми идут абитуриенты с высокими баллами, они задают планку.

- Таких ребят можно даже определить по настроению: они улыбаются, более расслабленно себя чувствуют. Они уверены в своих силах и осознанно пришли поступать к нам, - поделился наблюдениями ректор МГУ им. А.А. Кулешова **Денис Дук**.

Также он отметил, что вступительная кампания этого года заметно отличается от предыдущих, ведь значительная часть абитуриентов была зачислена в университет до проведения вступительной кампании - более 30 человек по итогам региональных олимпиад и более 80 по целевым договорам. Всего в МГУ им. А.А. Кулешова планируют принять на дневную форму 810 студентов, из них 410 - на бюджет.

Как показали итоги работы первого дня приемной комиссии, наиболее востребованными среди абитуриентов оказались «Правоведение», «Психология», педагогические специальности и специальности, связанные с физической культурой. А вот IT-специальности пока привычного ажиотажа не вызвали. Возможно, это связано



с тем, что некоторые были переименованы и, к примеру, «Программное обеспечение» по новому классификатору называется «Программная инженерия». Название новое, а суть та же - абитуриенты, берите на заметку!

Ответственный секретарь приемной комиссии **Андрей Маеров** добавил, что в этом году география подавших заявления в первый день абитуриентов обширна, что подтверждает статус МГУ имени А.А. Кулешова, как ведущего регионального вуза нашей страны.

В актовом зале Белорусско-Российского университета недавние школьники также решают свою судьбу. Как рассказал помощник ректора **Александр Кашпар**, программы как Беларуси, так и России пользуются спросом одинаково.

- В этом году время приема документов в двух странах практически идентичное. Раньше ребята могли попробовать

Прием документов в вузы Беларуси стартовал 17 июля и продлится до 10 августа - в зависимости от формы обучения и выбранной специальности. С подробной информацией можно ознакомиться на сайте интересующего вуза или по телефону его приемной комиссии.

поступить в наш вуз на белорусские специальности, а уже затем на российские, но теперь им следует определиться сразу, - прокомментировал он.

Самыми востребованными специальностями остаются те, что связаны с IT-технологиями. Однако не все стремятся туда.

Екатерина Нестерова подала документы на бюджетную форму российской специальности «Зарубежное регионоведение». По результатам ЦЭ и ЦТ девушка набрала 166 баллов.

*Екатерина ЛЬДОВА,
Алина САВОШ
Фото Екатерины ЛЬДОВОЙ*